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Støtteforeningen 

Referat fra generalforsamlingen den 25. februar 2025. 

Velkomst ved formand Inge-Lise Sørensen, og tak til Kløverbakken for husly – tak for det 

store fremmøde. Afbud fra Karin. 

Dagsorden:  

1. Valg af dirigent – Mona Finderup, indkaldelse lovligt varslet.  

2. Bestyrelsens beretning ved formand Inge-Lise Sørensen. 

    Foreningen har hen over sommeren støttet begge plejehjem med hver 10000,00 kr. På    

    Blåbærhaven valgte man, at invitere beboere og pårørende til helstegt pattegris, der 

    var stor tilslutning til arrangementet. 

    På Kløverbakken har man haft diverse musikalske arrangementer ude som hjemme.  

    I løbet af året, har de frivillige deltaget i mange forskellige ting på hjemmene bla. :  

    Bagning, kreaværksted, erindringsdans, musik, Ole spillemand, gå venner, banko og 

    harmonika musik.     

 Støtteforeningen giver gevinster til bankospillene og en lille vingave til musikanterne.  

  Vi må ikke glemme dem, der også stiller op til borddækning, julepyntning, havehjælp             

- i det hele taget, tak til hver og en, der har givet en hånd med i årets løb.  

  

    Vi har modtaget penge fra Sparekassen Danmarks Jubilæums fond. Jeg vil læse op fra 

    diverse skrivelser. Vi skylder Karin stor tak for initiativet til ansøgningen. 

    Ved tilbagemeldingen fra Sparekassen, var der en invitation til deltagelse i jubilæums 

    festen, fra støtteforeningen deltog Poul-Erik og undertegnede. 

     Jeg vil slutte af med stor tak til lederne, for jeres positive samarbejde, og husly  

     gennem året. 



     Tak, til Birgitte for altid at nævne Støtteforeningen i sine nyhedsbreve – jo mere 

     omtale jo bedre. Og Christina ved jeg også. vil bruge nyhedsbreve i fremtiden, men  

     der har været mange udfordringer på Blåbærhaven, så fuld forståelse for. at alt ikke 

     nås ”i et hug”. 

     Til sidst tak til den øvrige bestyrelse for godt samarbejde og flexibilitet. 

      Tak for hver en indsats. 

3. Gennemgang af regnskab: ved Inge-Lise da Karin er fraværende. 

4. Fastsættelse af kontingent: uændret. 

5. Valg til bestyrelsen: På valg: 

     - Poul-Erik Nielsen - fortsætter 

     - Jens Verner Justesen - fortsætter 

     Suppl. : Anna Bonne - fortsætter 

                  Birgit Justesen 

     Revisor: Lise Lotte Madsen - fortsætter. 

                   Hanne Sørensen. ny 

     Revisor suppl: Jon Pugholm. 

6. Indkomne forslag: % 

7. Evt. Forslag om at man promoverer lotto lodder ud af huset. 

            Flere medlemmer til støtteforeningen er ønskeligt – forslag til hvordan modtages. 

            Flere deltagere på generalforsamlingen, gav udtryk for, at vi skal være glade for 

            for vores støtteforening, og det store og værdifulde arbejde de yder til gavn for 

             beboerne på Kløverbakken og Blåbærhaven. 

 

Referent Anni Wyrtz. 

16.03.25.                                           

        


